

# Fitch confirma la calificación de Berkley Seguros

22 de abril de 2005

Fitch Argentina, Buenos Aires, Abril 22, 2005: Fitch Argentina confirma la calificación de Capacidad de Pago de Reclamos de Berkley International Seguros S.A. en la Categoría AA(arg). La calificación nacional asignada a Berkley International Seguros S.A. refleja el adecuado desempeño financiero de la compañía local - que evidencia su escasa dependencia a los aportes de su accionista - y su amplia penetración en los mercados de Capital y del interior. Durante el ejercicio económico anual a Jun`04, la compañía logró una importante mejora en su resultado económico (ganancia de \$ 14,0 mln.), habiendo alcanzado una rentabilidad del 15.9% sobre el Patrimonio Neto promedio y del 7.2% sobre el Activo promedio (vs. 1.5% y 0.9% respectivamente en Jun`03). Si bien el resultado técnico evidenció una reducción durante el último año, la misma fue compensada en holgura por el fuerte incremento del resultado financiero, concluyendo en un resultado operativo de \$ 19,9 mln. (13.8% de las PNE). Por otra parte, a seis meses del presente ejercicio la compañía alcanzó una utilidad después de impuestos de \$ 18.4 mln., superior en un 30% a la ganancia obtenida en todo el período anual '03-'04 y equivalente a un ROA y ROE promedio anualizados del 17% y 37.7% respectivamente, lo que evidencia una mejora en la performance. La composición del resultado a esa fecha revela una tendencia positiva tanto en el resultado técnico como en el financiero. Las disponibilidades e inversiones de liquidez inmediata brindan una adecuada cobertura de los pasivos. A dic'04, los mismos cubrían 1.2x las deudas con asegurados y 0.9x la totalidad de los pasivos con asegurados reales y contingentes (deudas c/asegurados más compromisos técnicos). Considerando todas las inversiones financieras en cartera, los ratios citados ascienden a 2.5x y 1.9x para BIS a dic'04, frente a niveles de 1.3x y 1.0x para la media del sistema a la última fecha con información disponible (sep'04). En cuanto a la integración de capital, BIS supera holgadamente los requerimientos mínimos. Al 31.12.04, la compañía mostraba un exceso en la integración de 2.2 veces y un superávit de \$ 54.4 millones. Al cierre del trimestre inmediato anterior la media del sistema registraba un exceso en la integración de 1.1 veces. Los antecedentes Berkley International Seguros (BIS) se remontan al año 1908. La compañía pertenece junto a Berkley ART e Independencia Compañía de Seguros de Vida al holding Berkley International Argentina, el cual ingresó a nuestro país en el año 1995 y es propiedad de Berkley International LLCC, un proyecto conjunto entre WR Berkley Corp. y Northwestern Mutual Life Insurance Internacional. WR Berkley Corp. cuenta con una calificación internacional de largo plazo BBB Perspectiva Estable otorgada por Fitch Ltd. Para acceder al informe de calificación de Berkley, ingresar en [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar). Contactos: Evelyn Paradela, Ana Gavuzzo, 5411 5235-8100, Buenos Aires